

体育



首次回应

李宗伟:从未靠欺骗获得成绩

B瓶尿样的检测结果仍然为地塞米松阳性,李宗伟希望能将禁赛处罚减到最短。

此前一直沉默的李宗伟也在第一时间对此事进行了回应,表示自己期待事件会在接受

下来的听证会上迎来转机,将会努力将禁赛处罚减到最短。并且提到,兴奋剂为误服,从未靠欺骗取得成绩。

在接受《马来邮报》记者采访时,李宗伟说:“我在7月18日接受了药物注射。由于我的大腿受伤了,需要消炎。为了能赶上8月份的世锦赛,我注射了含有地塞米松的消炎药。”

“回顾我15年的职业生涯,到目前为止,我从未靠欺骗取得成绩,也从来没有这种想法。我认为努力才是取得成功的唯一途径。

我现在只能等待国际羽联的处罚,事情总会过去,希望能够在听证会上有所转机。”李宗伟坦言。

马来西亚羽联在第一时间表态支持李宗伟渡过难关。据马来西亚《星报》报道,马来西亚体育部部长凯里表示:“我们会全力支持李宗伟,我们已经邀请了欧洲的著名律师,并且正在和世界羽联沟通,争取尽快召开听证会,争取减轻处罚。”

北京时间11月8日,马来西亚羽协在吉隆坡举行的新闻发布会上宣布,该国一名羽毛球选手的B瓶样本尿检

结果依然呈阳性,检测结果确认存在禁药地塞米松。尽管马来西亚羽协至今也没有公开宣布这名运动员的姓名,但全世界都已经知道,他是羽球名将、现世界排名第一的李宗伟。服药基本坐实,禁赛处罚难逃,此时,有个人却站出来为李宗伟说了句公道话——羽球运动靠服药根本没用。此人正是刚刚在哥本哈根世锦赛男单决赛中击败李宗伟的中国球员谌龙。

玩技巧的项目 服药效果不大

新科世锦赛冠军谌龙认为:“为什么羽毛球选手服禁药的几率特别低?因为兴奋剂没什么特别的用处。羽毛球比赛技巧更重要。”他表示,不相信李宗伟会故意服用兴奋剂。

这的确是事实,追溯羽羽这类技巧型运动项目,多年来极少出现兴奋剂违禁案例,真正服用禁药出问题的此前只有前羽球国手周蜜一人。

2010年8月,已经代表中国香港出战的周蜜,因兴奋剂检测呈阳性被禁赛两年。当时周蜜接受世界羽联的兴奋剂抽查,被查出曾服用禁药“克伦特罗”,即俗称的瘦肉精。周蜜自称误食治感冒的中成药是导致药检出问题的唯一原因,而业内人士也异口同声认为,故意服用瘦肉精这样低级的药物以期提高运动成绩几乎不可能,但世

界羽联并没有因此网开一面。

考虑到32岁的李宗伟早已名满天下,在职业生涯末期而走险的可能性的确不大。但A、B瓶尿样呈阳性已被坐实,李宗伟还有机会翻身吗?

事件回放

今年10月21日,马来西亚媒体曝出李宗伟世锦赛药检未过,A瓶尿样检测结果为阳性,随后李宗伟本人申请检测B瓶尿样。

11月8日,B瓶尿样检测结果出炉,结果仍为阳性,李宗伟被确认服用禁药。

马来西亚羽联将召开听证会,李宗伟会出席作辩解,最终世界羽联决定禁赛处罚时间,最多为两年。

李宗伟B瓶尿样还是阳性 被查出的地塞米松很常见 哥仍有机会逃过一劫



体内代谢慢 或能洗脱罪名

据马来西亚媒体透露,李宗伟是在8月的世锦赛期间,尿样被发现含有违禁药物地塞米松的。

李宗伟的最后一线生机在哪里?至今力挺大马一哥的该国青年及体育部长凯里表示,将把8月15日进行的药检样本重新检验,这或许可以证明李宗伟的清白。

凯里说,在李宗伟前往哥本哈根世锦赛前,曾于8月15日进行抽样药检时做了赛外药检,但当时这项药检并没有化验他的尿液是否对地塞米松呈阳性反应,因此他们下一步将重新检验这份

尿液样本。

地塞米松属于糖皮质激素的一种,其药理作用主要是抗炎、抗过敏等,临床使用较广泛。凯里强调,在赛外药检中,地塞米松是被允许的,也就是非赛期间并不被列在禁药范围之内。

“7月17日是李宗伟近期内唯一一次服用含地塞米松的药物,而这药物理应在10天至两个星期内就会代谢掉,如果这尿液样本对地塞米松呈阳性,就意味着李宗伟体内也许有慢性代谢的情况。”

凯里说,可以利用这项理由向世界羽

联提出申诉。

如果这份证据有效,也许李宗伟还真的不必马上退役。伊刚

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

医讯:“数码”查胃排除了胃镜插管的恐惧 “数码”无痛查胃 火爆郑州

“数码”引进市第二中医院反响强烈,“数码”无痛查胃60元持续至11月25日。继北京后,“数码”无痛查胃引进郑州市第二中医院受益患者不断增多,连日大批胃病患者致电本报健康栏目组 0371-66261208 预约,“数码”无痛查胃引进我市反响强烈,“数码”查胃60元火爆郑州!智能胶囊胃镜道内窥镜系统、幽门螺杆菌c-14呼气检测仪、HP血清检测、胃功能四项检测、智能肠道透析水疗、脉冲导融渗透治疗等同时亮相,使郑州市第二中医院成为河南地区唯一一家集检测、治疗胃肠道疾病专业医院。

“数码超声”查胃系统针对急性慢性胃炎、胃溃疡及十二指肠溃疡、结肠炎能高清晰完成体外造影,尤其适合于年老体虚者,免除了“胃镜”带来的强烈刺激,来诊请空腹,专家组节假日不休。秋冬交替季节是胃肠道疾病的高发期,京、沪、豫胃肠病名医联合郑州市第二中医院现场指导咨询正在进行,根据“数码”系统的高确诊率,全面调理,组方科学合理,辨证施治,采用多种名贵、纯天然的中草药配方有效清除体内幽门螺杆菌,修复溃疡面,迅速恢复胃肠功能,避免延误病情导致胃穿孔及癌性组织病变威胁生命。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

云南傣医专治颈腰椎 膝关节病

中华老字号 13元奇方 配方升级,疗效神奇,一周期能跑能跳,双11买一送一,买30送40

在云南西双版纳,很多人都知道从北京协和医院退休还乡的骨科老中医杨专家(副院长、享受国务院特殊津贴),他在傣医治骨奇方《傣药神书》的基础上,耗费毕生心血研制成“黑玉断续膏”,治疗颈腰椎、膝关节病贴一个好一个!配方中他大胆革新常规疗法不能突破骨髓障碍的弊端、独创“穴位贴敷,中医反治”之新法,以云南热带雨林中独有的“活血治骨圣药”麒麟血竭为引,配伍其他几十种特效中药,加入野生蜂蜜调制,从根本上解决了骨髓无血管、口服药无法吸收、手术风险大的医学难题。

准字号“黑玉断续膏”不包治百病,而是专治久治不愈的“膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤;腰椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病”等,不论病情有多重,越重越管用,按穴位贴敷几次,急性发作期24小时见效,2个礼拜基本恢复正常生活,几乎百发百中!

广告一直被模仿,产品从未被超越,【黑玉断续膏】,良心产品,绝不虚做假宣传,被体操队、登山队用作指定护骨产品,尤其适用于久治不愈、害怕手术、拄拐杖、坐轮椅的重症患者,最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题! 骨病热线:0371-56677971 地址:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)(市内有专业大夫一对一指导)

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

86岁老军医秘方:专治“骨关节病”

消除疼痛 肿胀 僵硬 72小时显奇效 治一个好一个(10-11日)双11特惠 买11盒送11盒

广告说得天花乱坠,不如实实在在的疗效,“百灵奇草神贴”7年疗效验证,让你不花冤枉钱。吴先生兴奋地说,我患病近10年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节进行性病变,滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、快速显效。采用穴位综合疗法,药物直透皮下骨质,疼痛很快减轻,数日炎症消除,不肿不疼,坚持治疗软骨逐渐修复,滑膜恢复正常,可轻松上下楼,做家务,像正常人一样生活。

“百灵奇草神贴”是贵州谭氏骨科先祖依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,针对膝关节病研制而成的一种特效膏药,谭氏第五代传人301医院谭泳海对家传秘方进行了大量研究,并大胆创新,增加了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活等名贵高原特有药物,把关节软骨病变当做骨栓塞来对待,别人用药活血化痰,他独创破血逐瘀,反其道而行之,效果出奇地好。良产品,不作虚假宣传,靠的是口碑宣传真真切切疗效。“百灵奇草神贴”特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、风湿类风湿性关节炎。一周期20天,需用药8-15盒。市内送货,专业医师指导康复,外地免费邮寄,药到付款) 骨科专线:0371-60928408 指定专卖:郑州市河医立交桥大一附院门诊南200米路东(聚仁堂药房)

秋季气管炎、哮喘公益普查活动

郑州益圣气管炎哮喘医院特邀专家有涂兴文、杜桂英、慕越英、龚昌银等专家以及河南第一附属医院国医堂呼吸病专家全润芍、叶枫教授长期来院坐诊。(豫)中医学[2013]第04-19-051号

【活动时间】11月1日-11月22日 【活动内容】 1.肺功能四项检查、心电图检查免费 2.到诊患者赠送三天中药 3.到院患者免费赠送冬病防治咳嗽贴 4.GINA-2靶向综合治疗体系减免500元 5.住院患者住院补贴500元 0371-88888190 地址:郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦